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Административное приостановление
деятельности

1.  Административное  приостановление  деятельности  заключается  во  временном  прекращении
деятельности  лиц,  осуществляющих  предпринимательскую  деятельность  без  образования
юридического  лица,  юридических  лиц,  их  филиалов,  представительств,  структурных
подразделений, производственных участков, а также эксплуатации агрегатов, объектов, зданий
или  сооружений,  осуществления  отдельных  видов  деятельности  (работ),  оказания  услуг.
Административное  приостановление  деятельности  применяется  в  случае  угрозы  жизни  или
здоровью людей,  возникновения  эпидемии,  эпизоотии,  заражения  (засорения)  подкарантинных
объектов  карантинными  объектами,  наступления  радиационной  аварии  или  техногенной
катастрофы, причинения существенного вреда состоянию или качеству окружающей среды либо в
случае совершения административного правонарушения в области оборота наркотических средств,
психотропных  веществ  и  их  прекурсоров,  растений,  содержащих  наркотические  средства  или
психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или
психотропные вещества либо их прекурсоры, в области противодействия легализации (отмыванию)
доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма, в области установленных
в соответствии с федеральным законом в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и
иностранных  организаций  ограничений  на  осуществление  отдельных  видов  деятельности,  в
области  правил  привлечения  иностранных  граждан  и  лиц  без  гражданства  к  трудовой
деятельности,  осуществляемой на торговых объектах (в  том числе в  торговых комплексах),  в
области порядка управления, в области общественного порядка и общественной безопасности, в
области градостроительной деятельности, в области транспортной безопасности
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